T

Efeial be @ AEC .r':.L L ' II
) -:II

.ibﬂf.é['-lt r_:_l; JIcr..Llan.}L_

(E’ﬂ' 1 EJC.) ﬂr:rc&'n'ﬁ'w. ]

WE.A'ELL ae [_ﬂﬂ_] i E_t’.t F -_'Illiir
3 HEJ
=

e

f_.JEIL}. Er. i'lf

—

Fﬂj‘nb;- Ec& f.ru_t'_ AE =
t'BF= & BC.
_f;al.',t R :3&1 nﬂ}’ﬂh}él"l‘ C‘Ir: {'{'_rh}-'r"f_' -
ok .quﬂgﬂ-_g_ |

3 "'1) @hhl’?’”mLE Eﬂkﬁigmﬁ-ﬁ_ .

3| Dékerminer R(A) ek R (8) .
3)'Mca N Ve que I?(E) =7 })u'a,": en
Jic}ﬁi&;ﬂ. s ﬂﬂ.l'-l.LJ-:. du h’iﬂmﬂpa QEF.

=t
S

ﬁ;gefc£c;®-. ABC et um hriqmgpt
ﬁt}'m?‘-pa- en A ; h:e que”

(R, 8E)= d[2T] | ok c:1a
(abakion de comtre B ek chﬂmg{']L d .

1) (meTuite 1 - poidts Eek F
leb que : () =€ £ () =€
9) Moattel que (EF) L (8c).

3) Sab T fe point d'inkerseclion
de (A¢) et (EF).

£k -

Ea_ Paint d' in ]'_f‘_f'-flpﬂﬁ.\_i on

£m r\-’,l'l::-l fudl kg

1’_') lr"'lg-nk?ef ciue o 'f.";.}

I.I 4
oD g et

|
L"ll |.' :||' r;l el ||‘|.|.'|. I I'?.IlL lJ{ Frrd II'.J (& 1 rlq_.

csament-CLY):
) ¢

il

R

Exercice®: ABC edtin }'n;.umj{"c
ool b B et que
(78, 70) = &L [=7)
Cogtontin (R Sl ]
et R‘::((L;"_E) :

On pose* f — R.oRp .

A) Montvel que - £(8) =C .

i) Monlres/ que ,ff et ume (ca‘l'mhnqj
b dékermimes So am%{)r_
E’:‘-)Eml'.t 7 E "PE.. Pniﬂt A'Tnh{ﬁd,l:_hun

bicee }_LL@B Eﬂ}_ﬁfﬂmim du
c.'lle.b issec i

h?ﬂ..ﬂﬂ DE HE{_ ;
o) Moalrer que = Ry = S e Srn)

at R.; %{'ci) (ch)
E) Eﬂ r.'.l El: (,:].;.;-,L\LE t’.tl,!.i:; 1 l"_.’.'lt PE ciEm
)

e lalion P

R

_

o

—
=

‘[?&

ClE’

E(TT)

R

r IIII f'—."; F'J|1 Pk

Y Satb POR) = A




_J_ ? L F “-I- I
L .I H i -i.ll. ) i |1
e T ENR i ] |f,_}|
Exefcice ﬁ . ABCD ank un Cofde o ol NS PO R RSATE
— if (\'2::—:_.. : { <~ e .

I:"L. ._-i'L;: { ,f:HE| ]-i' i :ll l_lL |:'. ‘_:;I|, E—:L_. L - (I.__ 1 % l|r'.]:|L )] |_I|L. uwm Ct‘i{{ll r_'lI:
|l-;~*ﬂ"ll v ta A Fali ie e | U-w-:'L-L-:- G ]I b que [EF& 'L’F" "nf'.j'k | Ve .
.'n:l|i ']h J: | enb M ek Nekt,P nalu.nlLLe po! ints
|,i'1)__!|_:' &-t‘_‘ aam E'-r'f L'-!: ¥ 4 i- .'_‘LC ;-Ia.'l | Il t_.lvr_'l.r'. Il,1'|:'| _|,_||':_-|_ = l!:'F"- \‘.:.L
I||'q"|_,1.-':r|{:r)f _,mml,“ =piva 1E|=_ i ) 'f_:‘_w | LF‘ A_ C,D el ﬂf“l = _“L ﬁE-

GOIN(D s ;
h:'h oS _m.imfaﬂlzc:.'_ ek I'E:M = _’"_ E:lf. =

.&)On (onsidele l n (o
[ (A )Et!’( )tf’(ﬂ;__)
|j)g,+'ef’mm_£ {Jﬂ ﬂﬂ."u,u:. El: |E

den

’a {J&m &n ti eanoC 1';1‘15 h cfue 3)
h"ﬂm": Faf"ﬂﬂ aI. ons  SWVdn te;h

. E.rt o "

(or”’

3 -

Eﬂgff_[c_a@ HECD gﬂ.l._ LLm Cﬁ-r"rfr-t:, r:i
cemlTe i l‘tﬂ que - {HE' ﬂﬁ)'—" [ﬁﬂ
‘é:l'[ﬂﬁ-] .Eht' lj,q 5%#119}'{1.& axj :ntﬂ

a axe (HE}_

.f(ﬁ'g) E.Lll Qa #’::.hxhﬂn e u:m.h'e

Aet d m.ﬂ{%: L
:_Dc.h{'rmngf ua ﬂa"LL'Le_ E.t [LJU:: EPEanEn}"ﬁ

C o r;h;_{{f..t {_Iun;-,-':- d en h_ﬂ'rat-a_rjf.. o h 0%

-1 11T i:l..'ﬂL'_’:‘l ’

3

Lj g res F - -:.h ¥ eI t'-"'k

b
la diite (AN) 4

(p)ek(8p) en E et

JanduilesE p) upe f.a-f,ngnwmk
(D) et (BP) e heté6

ik ¢ la halion s (O - )

"l) (omelvuin e Pa ,’Zlgu.ﬂ.e_.

o) Monlvel que - (M) =N ek (W) =

ek 6(P) = Q b (@) = M,

3)a - Moalfe/ que ¢ ((F) =6

boEn déduire quete "_F-.'.fungpe FoG
N ibcLéFe a‘F{acl’amcaPc. em U
jhn.-De_ll'e_hme o (F) kb ror (E)
b.En déduire L,m e f:..iammL
[£6) ek [FH] ol

L::) f"|u..1\ {ed c'FL. v

L Ju.:..mf_ f‘r‘m.E Eils

‘ E[“EH E}-l’.J\: LT

l'.-:]' 1'_'_ = f_J._: i'l '.l'r‘ - r:_: [

ih 1 8




